

NEWS CLIPPING - PRESS

		Date	Tue, 15 Aug 2023
Website	Guangming.com.my	No. of Pages	2
Section	Malaysia		
Headline	The Ministry of Communications will amend the personal data protection law or set up a data protection post		
URL	https://shorturl.at/aJMQ6		





主页 即時 新闻 · 地方/北马 · 副刊 · 良醫 大事件 · 影音 · 商訊 · 光明好料 腐告 · 新型冠狀病毒 關於我們 · 光明人 電子報

通訊部將修訂個人數據保護法 或設保護數 據職位



數碼及通訊部長法米指出,該部將在修訂個人數據保護法令時,評估是否需要在機構內增設保護個人數據的職位。

"我們正研究的其中一個角度是這數據保護員,這對機構保護數據非常重要……因為這是(大馬網絡安全機構董事局主席)丹斯里 祖基菲里提出的,針對每個機構的數據保護問題。"

"我們認為有必要保護數據,但一切取決於利益相關者及內閣的反饋……如果得到內閣批準,我們將在10月初,最遲明年3月提呈這修訂。"

他今日為亞洲網絡數碼服務、防務與安全(CyberDSA)開幕後,向記者這麼說。

較早前,法米發表主題演詞時說,我國缺乏1萬2000名網絡安全專業人員,而政府在努力改善對專業網絡安全教育的支持和途徑 ,以解決缺乏有關熟練專業人員問題。

他說,目前我國只有1萬5248名具備網安知識的工作者,而根據技能發展部、教學與高級技術訓練中心(CIAST)和大馬網絡安全組織最新研究顯示,在2025年杪,我國至少需要2萬7000名擁有網安知識的專才。

"網安專業人員嚴重短缺,他們不僅要掌握足夠的技術技能·還要具備創造力和對技術與人類行為的深刻理解。" 法米提到,網安認證組織ISC2的2022年研究報告指出,目前全球網安知識工作者缺口為340萬人。